

2024 年硕士研究生招生入学考试西南大学考点顺利完成组考工作



本报讯 12月23日至25日,2024年全国硕士研究生招生入学考试(初试)西南大学考点组考工作顺利完成,3000余名考生在西南大学考点参加考试。

学校认真贯彻落实教育部、重庆市有关考试工作要求，成立考点工作组，召开工作部署会。相关部门协调配合，严格履行主体责任，确保考试顺利实施。

学校严格遴选考务和监考工作人员，线上培训和线下培训相结合对考试工作人员进行了全覆盖培训，确保工作人员掌握考试工作要求、操作规范。严格落实组考要求，制定《2024年硕士研究生招生考试场外工作实施方案》，划定考试封闭区域和未

The image consists of two parts. The top part is a red banner with white text that reads '电子产品' (Electronics Products). The bottom part shows two young women wearing dark clothing and white face masks, standing outdoors in front of a building.

考试当天，学校党委书记李旭锋、校长张卫国、副校长王进军到现场巡视考试整体情况。

据悉，今年学校分别在第八教学楼和第三十二教学楼设置了共 111 个标准化考场和 8 个备用考场，组织遴选考务和监考工作人员 300 余人，监考者 100 余人，顺利实现平安研考。

又讯 12月17日至22日,重庆市2024年普通高校招生音乐类专业统一考试在学校顺利进行,这是学校第27年承担该项考试任务,2100余名考生来校参加考试。

考试期间，市委教育工委书记、市教委主任刘宴兵，重庆市教育考试院党委书记、院长徐海，学校校长张卫国、党委副书记黄杰等领导到现场巡视指导。（牟文婷 陈玖豪 陈璐 李进）

学校审议“十四五”事业发展规划中期执行情况

本报讯 12月25日，学校召发展规划领导小组会议，审议“十四五”事业发展规划中期执行情况。校长、发展规划领导小组组长张卫国，党委副书记、副组长潘洵、黄杰，副校长、副组长周光明、赵国华、韩旭东、王志坚、葛信勇以及成员单位负责人参加会议。

会上,发展规划与学科建设部部长何林从中期检查情况、规划执行取得成效、存在问题及下一步工作思路等方面汇报了“十四五”事业发展规划执行中期检查情况。潘洵、黄杰、周光明、赵国华、韩旭东、王志坚、葛信勇以及相关单位负责人以“十四五”事业发展规划中期检查为契机,对推动学校各项事业发展提出了意见建议。

张卫国在总结讲话中充分肯定了“十四五”事业发展取得的各项成绩。他指出，“十四五”事业发展规划科学描绘了学校发展蓝图，明确了奋斗目标，发挥着战略引领作用，开展发展规划执行中期检查十分必要、意义重大。“十四五”事业发展规划实施以来，各单位高度重视、担当作为，狠抓落实、推动发展，学校基层党建和各项事业取得显著成绩，为加快向研究型大学转型、建设特色鲜明世界一流大学奠定坚实基础。

他强调，坚持高质量发展是确保“十四五”事业发展规划任务落实落地的关键所在。要准确判断学校发展所处方位，找准制约学校高质量发展的关键性、根本性问题，增强发展的冲劲、猛劲和韧劲，紧盯目标、靶向改革、创新发展，全面提高学校基础办学能力和核心竞争力，尤其是要提高承担国家重大战略任务的能力和水平，以实实在在的发展成效服务强国建设、民族复兴。

又讯 12月19日,学校召开西南大学经济活动全面风险评估启动会,动员部署相关工作。

校长张卫国对此次经济活动全面风险评估提出了要高度重视,加强组织领导;要客观评估,做到实事求是;要强化意识,加强宣传教育;要加强纪检监督等4点要求。副校长赵国华表示,此次风险评估各单位要秉持实事求是、主动防控、产出导向、持续改进的原则开展,要增强风险意识,积极配合工作组开展工作,做到不隐瞒、不回避、不拖沓。

审计处处长杜勇从评估依据、目标、内容、职责分工与时间安排等方面介绍了本次经济活动全面风险评估方案。会后，学校对风险评估工作相关二级单位工作人员开展了风险评估专题培训。（胡钦瑞 翟誉皓）

学校召开岁末年初安全稳定暨师德师风工作会议

本报讯 12月22日,学校召开岁末年初安全稳定暨师德师风工作会,党委书记李旭锋,校长张卫国,党委副书记、纪委书记夏玉峰,党委副书记黄杰,副校长韩旭东、王志坚出席会议。

会上，王志坚就持续加强教师思想政治和师德师风建设作出了工作安排，强调学期末及寒假期间要严守师德规范要求；韩旭东部署了医保改革工作，要求各单位积极做好职工医保门诊共济改革政策解读等工作；夏玉峰通报了有关案件查处情况，就纵深推进全面从严治党、切实加强作风纪律建设提出要求。

张卫国重点围绕严格落实意识形态工作责任制等6个方面部署了近期安全领域各项工作。他要求各单位要以高度的使命感和责任感，深入推进建全面从严治党，切实加强作风建设提出要求。

感和责任感，坚持底线思维，防微杜渐、未雨绸缪，紧盯重点领域，抓住关键环节，加强隐患排查，提升应急处置能力，尽心尽责抓好校园安全稳定工作，加快构建校园安全闭环新格局。

李旭锋强调，要充分认识岁末年初安全稳定形势的严峻复杂性，凝聚工作合力，确保安全稳定责任落到人头、抓到实处；要毫不松懈抓好重点领域重点环节重点群体安全稳定工作，做“实”排查、落“细”举措、稳“妥”处置；要坚决把安全稳定责任扛在肩上、抓在手上、落到实处，以大概率思维应对小概率事件，用“时时放心不下”的责任感，全力确保师生安全和校园稳定，为学校高质量发展营造稳定环境和有利条件。（林霖琪）

巫山县领导来校推进县校合作

本报讯 12月22日，巫山县委书记曹邦兴，县委常委、统战部部长刘海燕，副县长乔澍一行来校推进县校合作。学校党委书记李旭锋出席座谈会，副校长葛信勇主持会议。

会上，葛信勇简要介绍了学校与巫山县前期合作情况。县校双方围绕乡村振兴、生态农业、文化研究、教育发展等合作领域进行了交流对接。

曹邦兴表示，近年来巫山干部群众始终牢记习近平总书记的殷殷嘱托，重点抓好“两件大事”、打造“四张名片”，加快建设山区库区强县富民新巫山。希望与学校在乡村治理、乡村建设、乡村振兴等方面加强交流对接。

展,基础教育和心理健康教育提升,平台建设与文化旅游融合发展等方面加强合作,推动校地合作进一步提档升级、提质增效。

李旭锋在讲话中指出，学校与巫山县有良好的前期合作基础，随着成渝地区双城经济圈建设、全面建设现代化新重庆等国家和区域发展战略深入推进，为县校深化合作带来了更好的发展机遇。他希望双方结合新形势、新任务、新要求，加强沟通对接，完善合作机制，突出合作重点，聚焦库区生态保护、优势产业打造、教育文化发展、乡村全面振兴等相关领域，务实高效推进县校合作，为巫山经济社会高质量发展和西南大学“双一流”建设作出更大的贡献。

